



Наградами были отмечены молодые специалисты Елена Ошуркевич (центральная районная библиотека), Сергей Волосток и Дарья Снитко (райно).

# Очередной прекрасный Первомай

В районном Центре культуры и досуга в Оснежицах состоялась праздничная встреча лучших тружеников Пинщины. Торжественное мероприятие было приурочено к Празднику труда, который отмечается 1 мая. В этот раз повышенное внимание было оказано молодым специалистам, сравнительно недавно пополнившим трудовые коллективы района и уже проявившим себя с лучшей стороны.

Заранко, который напомнил, что ни в каком другом районе страны нет столько выдающихся тружеников, награжденных звездой Героя Труда. Одиннадцать имен золотыми буквами вписаны в историю региона. А известный Владимир Ралько высокой наградой был отмечен дважды.



**От имени молодежи на празднике труда выступила Юлия КОХНОВИЧ:**

«Сегодня нашей республике нужны не просто специалисты, обладающие определенными взглядами, а заинтересованные и болеющие за свое дело молодые профессионалы. Люди, которые выбрали свой путь в жизни и прилагают все усилия для того, чтобы самореализоваться и принести конкретную пользу своей

Первомай принимаем и любим как людьми старшего поколения, так и молодежью. Это красной нитью прошло через торжественные выступления всех почетных гостей встречи в Оснежицах.

Лидеры профсоюзного движения, целью которого неизменно остается защита человека труда, традиционно принимают участие в празднике в первых рядах. Так, череду выступлений открыл председатель Пинского районного объединения организаций профсоюзов Олег Кулишевич. Поздравив тружеников, он подчеркнул, что Пинщина богата достойными трудовыми традициями, которые продолжает молодежь. Чуть позже развил эту тему председатель районной

Олег Кулишевич также подчеркнул, что постоянно в поле зрения общества – вопросы сохранения кадрового потенциала, закрепления на производстве, особенно в сельском хозяйстве, молодых специалистов, воспитание и обучение нового поколения руководителей.

Не менее важной задачей на сегодня в Гинском районе стоит выход экономики на инновационный путь развития – на этом заострил внимание заместитель председателя райисполкома Дмитрий Полховский.

стране. В целом у молодежи достаточно сил и знаний, чтобы взяться за решение многих проблем. Будущее – это хрупкий стеклянный шар, передаваемый от одного поколения к другому. Не уронить этот шар, сохранить для своих потомков, передать его в



Галина Стасевич награждает педагога Каменского яслей-сада Наталью Левошик.

# Очередной прекрасный Первомай



Участники встречи Виктор Ломакин (городская ветстанция), Юлия Федченко, Светлана Заец и Сергей Шамило (районная ветстанция).



Среди награжденных Людмила Малышицкая и Илья Слуцкий (ОАО «Парохонское»).

**(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)**

И здесь власти рассчитывают на энергичную, целеустремленную и образованную молодежь. А надеяться есть на кого. Подтверждением этому ряд наград – грамот и благодарностей, которые в торжественной обстановке вручили Дмитрий Полховский, а также председатель районного комитета профсоюза работников АПК Григорий Пригодич, председатель

районной организации профсоюза работников образования и науки Галина Стасевич, председатель районной организации профсоюза работников культуры, информации, спорта и туризма Тамара Рогальская, председатель профкома объединенной организации Пинского райпо Наталья Горина.

Среди награжденных Благодарностью Пинского районного исполнительного комитета – учитель начальных классов, молодой специалист Пин-

ковичской СШ Юлия Кохнович. Юлия выступила с ответным словом от молодежи.

На протяжении всего праздничного мероприятия зрителей радовали музыкальные номера в исполнении солистов и творческих коллективов района. А завершилась встреча общим фотографированием у Центра культуры и досуга.

Широко отметили Праздник труда в Пинске. В торжественное шествие по набережной под знаменем Федерации

профсоюзов Беларуси влились представители трудовых коллективов и учреждений образования города, активисты РОО «Белая Русь», городских организаций Белорусского союза женщин и Белорусского республиканского союза молодежи, объединения ветеранов. На летней сцене в парке культуры и отдыха состоялись чествование и концерт.

**Людмила РЕБКОВЕЦ.**  
Фото автора.